

Рецензия.

На реферат клинического ординатора Косяковой Е. М. на тему «Неоваскулярная глаукома».

В рецензируемой работе клиническим ординатором рассматриваются вопросы такого состояния, как неоваскулярная глаукома.

В работе освещаются вопросы этиологии и патогенеза, клиники, диагностики, а также затрагиваются вопросы лечения данной патологии.

Прогноз неоваскулярной глаукомы крайне неблагоприятный, врачу офтальмологу важно уметь и знать диагностику данного состояния, чтобы как можно раньше диагностировать и начать лечение. Актуальность данной темы бесспорна.

Реферат довольно полно раскрывает содержание выбранной темы.

Оценка хорошо

Ассистент кафедры
Офтальмологии
Им. Проф. М. А. Дмитриева
с курсом ПО
Торопов А. В.

